
第４４３回鯖江市議会定例会議事日程（第１号） 

令和５年１１月２９日（水）午前１０時開会 

 

第１  会議録署名議員の指名 

第２  会期の決定 

第３  諸般の報告 

第４  陳情の受理 

第５  議案の審査結果（継続審査） 

    議案第６７号  令和４年度鯖江市一般会計歳入歳出決算の認定について 

    議案第６８号  令和４年度鯖江市国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の 

認定について 

  議案第６９号  令和４年度鯖江市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の 

            認定について 

  議案第７０号  令和４年度鯖江市介護保険事業特別会計歳入歳出決算の認定 

について 

 議案第７１号  令和４年度鯖江市総合開発事業特別会計歳入歳出決算の認定 

について 

 議案第７２号  令和４年度鯖江市水道事業会計決算の認定について 

 議案第７３号  令和４年度鯖江市公共下水道事業会計決算の認定について 

 議案第７４号  令和４年度鯖江市農業集落排水事業会計決算の認定について 

第６  議案第７９号  令和５年度鯖江市一般会計補正予算（第６号） 

第７  議案第８０号  令和５年度鯖江市一般会計補正予算（第７号） 

第８  議案第８１号  令和５年度鯖江市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号） 

第９  議案第８２号  令和５年度鯖江市介護保険事業特別会計補正予算（第１号） 

第１０ 議案第８３号  令和５年度鯖江市水道事業会計補正予算（第１号） 

第１１ 議案第８４号  令和５年度鯖江市公共下水道事業会計補正予算（第１号） 

第１２ 議案第８５号  令和５年度鯖江市農業集落排水事業会計補正予算（第１号） 

第１３ 議案第８６号  鯖江市監査委員条例の一部改正について 

第１４ 議案第８７号  鯖江市長等の給与および旅費等に関する条例および鯖江市議会 

の議員の議員報酬および費用弁償等に関する条例の一部改正 

について 



第１５ 議案第８８号  鯖江市一般職の職員の給与に関する条例および鯖江市一般職の 

任期付職員の採用等に関する条例の一部改正について 

第１６ 議案第８９号  鯖江市税条例の一部改正について 

第１７ 議案第９０号  鯖江市水道事業の設置等に関する条例および鯖江市下水道事業 

の設置等に関する条例の一部改正について 

第１８ 議案第９１号  鯖江市文化センター設置および管理に関する条例の一部改正 

について 

第１９ 議案第９２号  鯖江市嚮陽会館等における指定管理者の指定の期間の変更について 

第２０ 議案第９３号  鯖江市民活動交流センターにおける指定管理者の指定について 

第２１ 議案第９４号  さばえＳＤＧｓ推進センターにおける指定管理者の指定について 

第２２ 議案第９５号  鯖江市健康福祉センターにおける指定管理者の指定について 

第２３ 議案第９６号  鯖江市農林業体験実習館における指定管理者の指定について 

第２４ 議案第９７号  ふれあいみんなの館・さばえにおける指定管理者の指定について 

第２５ 議案第９８号  鯖江市越前漆器伝統産業会館における指定管理者の指定について 

第２６ 議案第９９号  道の駅西山公園における指定管理者の指定について 

第２７ 議案第１００号 鯖江市都市公園等における指定管理者の指定について 

第２８ 議案第１０１号 鯖江市尾花キャンプ場における指定管理者の指定について 

第２９ 議案第１０２号 市道路線の認定および廃止について 

第３０ 議案第１０３号 専決処分の承認を求めることについて（令和５年度鯖江市 

一般会計補正予算（第５号）） 

第３１ 議案第７９号に対する質疑 

第３２ 議案第７９号の審査結果 

 


